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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE 

EDUCACIÓN, CELEBRADA EL DÍA 25 DE FEBRERO DEL AÑO 2025. 

 

Presidenta: Buenas tardes, compañeros Diputados, solicito amablemente a la 

Diputada Blanca Aurelia Anzaldúa Nájera, tenga a bien pasar lista de asistencia 

a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretaria: Por instrucciones de la Presidencia, pasamos lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

Diputada Yuriria Iturbe Vázquez, presente. 

La de la voz, Diputada Blanca Aurelia Anzaldúa Nájera. 

Diputado Alberto Moctezuma Castillo, se incorpora. 

Diputada Gabriela Regalado Fuentes, presente. 

Diputado Víctor Manuel García Fuentes, presente. 

Diputada Mercedes del Carmen Guillén Vicente, justifica. 

Diputado Juan Carlos Zertuche Romero, presente. 

Diputado Byron Alejandro Eduardo Cavazos Tapia, presente. 

 

Secretaria: Hay una asistencia de 6 integrantes de esta Comisión; por lo tanto, 

existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión. 

 

Presidenta: Compañeras y compañeros legisladores, habida cuenta que existe el 

quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, 

siendo las dieciséis horas con treinta y tres minutos de este día 25 de febrero 

del año 2025.  

 

Presidenta: Ahora bien, solicito amablemente a la Secretaria tenga a bien dar 

lectura y poner a consideración, el proyecto de Orden del Día. 

 

Secretaria: Con gusto. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de Asistencia. II. 

Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. Aprobación del 

Orden del Día. IV. Análisis, estudio y en su caso dictaminación del siguiente 

asunto: Iniciativa de Decreto mediante el cual se reforma la fracción VIII, al 

artículo 13 de la Ley de Educación para el Estado de Tamaulipas. V. Asuntos 

Generales. VI. Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto, Presidenta. 

 

Presidenta: Gracias. Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, solicito a 

quienes integran esta Comisión que emitan su voto con relación al mismo, 

manifestándolo levantando su mano. 
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¿Quiénes estén a favor? 

 

Presidenta: Ha sido aprobado el Orden del Día, hecho de su conocimiento por: 7 

votos a favor. 

 

Presidenta: Bienvenido Diputado Alberto Moctezuma Castillo, está es su 

Comisión. Y además también les doy la bienvenida a las Diputadas y Diputados 

que nos están acompañando en este día. A continuación, procederemos con el 

análisis de la iniciativa enunciada en el Orden del Día la cual propone establecer 

dentro de los fines de la educación impartida en el Estado; la educación para el 

desarrollo sostenible como un componente clave de la educación de calidad, 

mediante políticas adecuadas, fortalecimiento de los educadores y la creación de 

entornos de aprendizaje continuo. Expuesto lo anterior, solicito a la Secretaria 

pregunte si algún integrante de esta Comisión desea participar con relación a la 

iniciativa que nos ocupa y en su caso llevar el registro de las participaciones. 

 

Secretaria: Atendiendo a la instrucción de la Presidenta, consulto si alguien desea 

hacer uso de la voz. Se le concede el uso de la palabra a la Diputada Yuriria 

Iturbe Vázquez. 

 

Diputada Yuriria Iturbe Vázquez. Gracias. Con el permiso de mis compañeras y 

compañeros integrantes de esta Comisión, como promovente de esta iniciativa 

quiero destacar la importancia de incorporar la educación para el desarrollo 

sostenible como un objetivo fundamental en el sistema educativo de nuestro 

Estado. Esta propuesta busca preparar a las nuevas generaciones para enfrentar 

los retos ambientales, sociales y económicos que vivimos hoy y que 

enfrentaremos en el mañana, el desarrollo sostenible significa satisfacer las 

necesidades del presente sin comprometer los recursos de las futuras 

generaciones. Por ello, es esencial que desde las aulas se promueva y fomente la 

conciencia sobre el cuidado del medio ambiente y se brinden herramientas para 

actuar de manera responsable y solidaria con nuestra comunidad, así como con el 

planeta. Compañeras y compañeros, esta propuesta busca transformar la manera 

en que las y los estudiantes aprenden, al fomentar su pensamiento crítico, la 

participación activa y la toma de decisiones responsables. En ese sentido, 

considero que resulta fundamental que nuestras niñas, niños y jóvenes, cuenten 

con las herramientas necesarias para comprender los desafíos de nuestro tiempo 

y actuar en beneficio de su entorno. En Tamaulipas, ya contamos con avances en 

materia de educación ambiental en nuestra legislación; sin embargo, es necesario 

fortalecer estos principios y garantizar su aplicación real en las escuelas. 
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Diputadas y Diputados, esta reforma, es un paso firme hacia una educación que 

no solamente informa,  también desarrolla ciudadanos responsables y conscientes 

del impacto de sus acciones. Por todo lo anterior, pido su anuencia para votar en 

sentido procedente el asunto en estudio, porque invertir en la educación para el 

desarrollo sostenible es apostar por un futuro más justo, responsable y con 

mejores oportunidades para todas y todos. Es cuanto, muchas gracias. 

 

Presidenta: Acto seguido, me permito consultar el sentido de su voto con relación 

a la propuesta efectuada por mi persona, Diputada Yuriria Iturbe Vázquez, 

manifestándolo levantando su mano. 

 

¿Quiénes estén a favor? Muy bien. 

 

Presidenta: La propuesta ha sido aprobada por unanimidad. 

 

Se instruye a la Unidad de Servicios Parlamentarios para que se realice el 

proyecto de dictamen con las consideraciones antes expuestas en la propuesta 

que ha sido aprobada. 

 

Presidenta: Finalmente, procederemos a desahogar el punto de Asuntos de 

Carácter General. Si alguien desea participar favor de indicarlo para proceder en 

su caso al desahogo de las participaciones. 

 

Presidenta: Bueno. Agradecer este apoyo que han brindado, porque lo que 

estamos aprobando ahorita lo vamos agradecer después con nuestros hijos, 

nuestras hijas y las futuras generaciones. Importante de este tema de tener 

conciencia del cuidado del medio ambiente.  

 

Presidenta: Y agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de esta 

Comisión, y me permito dar por concluida la misma, dándose por válidos los 

Acuerdos tomados en esta reunión, siendo las dieciséis horas con cuarenta 

minutos del día 25 de febrero del presente año. Muchísimas gracias y es 

cuanto. 


